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Tisková zpráva 16. 12. 2014

Dne 13. 12. 2014 se konal další z výletů po Linecké stezce. Tentokrát účastníci vyšli ze Lhenic směrem k Třešňovému újezdu a dále procházkou úvozem. Po dvouhodinovém putování zimní lhenickou krajinou si účastníci odpočinuli u turistického posezení, které je instalováno v úvozu spolu s informační tabulí, kde je možnost seznámit s historií Linecké stezky.
Účastníci výletu se vydali jen malou částí této trasy Linecké stezky a prošli úvozem v okolí Lhenic. Lhenický úvoz, který se dodnes zachoval zhruba v délce 700 metrů, byl nejspíš součástí trasy Linecké stezky. Ta se mezi Lhenicemi a Smědčí zřejmě dělila na dvě větve. První šla západněji přes Vadkov, druhá přes Třešňový Újezdec a Smědeček. Prezentovaný úvoz je pozůstatkem právě této východnější větve.

Lineckou stezku se snaží zmapovat mezinárodní projekt tří organizací: MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, LAG Sterngartl Gusental a MAS Blanský les – Netolicko; tento projekt je podpořen Evropskou unií z Programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
Trasa současné turistické Linecké stezky měří 140 kilometrů. Kopíruje předpokládaný průběh historické Linecké stezky zhruba od 10. do poloviny 13. století. Z Lince směřuje na Hellmonsödt, dále na sever podél toku Haselbachu a Rodlu na Bad Leonfelden. Státní hranici překonává východně od Vyšebrodského průsmyku u Radvanova. Důležitým bodem je Vyšší Brod, kde trasa překračuje tok Vltavy. Stezka dále prostupuje krajinu zaniklých šumavských vesnic směrem na Boletice s románským kostelem sv. Mikuláše. Masiv Blanského lesa (nejvyšší vrchol Kleť 1084 m n. m.) obchází trasa ze západu a pak dále Lhenickou brázdou, na jejímž severním vyústění stojí netolické hradiště.
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